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Страны тура:

 

Польша--Германия--Нидерланды--Бельгия--Франция
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Города тура:

 

Варшава--Берлин--Амстердам--Брюссель--Париж
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График заездов:
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Общее описание
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Автобусный тур по 5 столицам европейских стран. Вы побываете в Варшаве (Польша), Берлине (Германия), Брюсселе (Бельгия), Париже (Франция) и Амстердаме (Нидерланды). 

Стоимость тура:  €279 + €45/10(до 25 лет) виза + €8 страховка + ж/д. билеты (плацкарт - €55, купе - €75)
В стоимость туров  от 3.01.06 и 4.01.06 включена поездка в ДИСНЕЙЛЕНД для детей до 17 лет - БЕСПЛАТНО!!!
За дополнительную плату предлагаем: ТУР ПАКЕТ
  Цена для детей до 17 лет - 60 евро

  Цена для взрослых - 90 евро

  Рейс на кораблике по Сене

  Рейс по каналам в Амстердаме

  Музей восковых фигур 
  Музейная карточка для посещения Лувра, Версаля, музея д'Орсэ

  Поездка в Диснейленд или ужин и представление в кабаре La Belle Epoque
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Программа поездки
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1день

Отъезд из Москвы в Брест с Белорусского вокзала на поезде №27 в 15:08.

2день

Прибытие в Брест в 05:35, посадка на автобус, переезд в Варшаву. Обзорная экскурсия по Варшаве, пешеходная экскурсия по Старому городу: Замковая площадь, Королевский Замок, Собор Святого Яна. Ночь в отеле недалеко от польско-немецкой границы (около 500 км).
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3день

Завтрак. Прибытие в Берлин (около 100 км). Нас ждёт прогулка по Александр-плац, посещение Рейхстага(желающие смогут подняться на смотровую площадку – вход бесплатный) и, конечно же, символ Берлина - Бранденбургские ворота. В свободное время все желающие смогут посетить музеи Берлина, удобно расположенные на Музейном острове, а также старейший в Европе Зоопарк (за доп. плату). Ночной переезд в Брюссель (ок.785 км).

4день

Раннее прибытие в Брюссель, небольшая экскурсия по средневековым улочкам Брюсселя, посещение самой красивой площади Европы – Гранд Пляс, с её жемчужиной – городской ратушей XVвека, кафедрального Собора Св. Михаила и, конечно же, символа Брюсселя – Манекен Пис. Переезд в Париж (ок. 320 км). Знакомство с городом мы начнём с самой оживлённой его части – холма Монмартр. Здесь перед нами откроется величественная панорама Парижа. Мы сможем увидеть площадь художников – Тертр, знаменитое кабаре Мулен Руж, погуляем по улицам, где жили известные художники: Ренуар, Ван Гог, Тулуз-Лотрек. Ночь в отеле.

5день

Завтрак. Поездка в Версаль – дворец, построенный для короля-Солнца. Изумительная архитектура и роскошь дворца поражают воображение. Сады вокруг Версаля – гениальное творение Ленотра – откроют вам незабываемую панораму террас и фонтанов, а также богатую коллекцию скульптур. Совершим прогулку на о. Сите: увидим Пантеон – усыпальницу великих людей Франции, посетим один из красивейших парков Парижа – Люксембургский сад. По пути к университету Сорбонна мы подойдём к руинам римских терм II века и музею средневекового искусства Клюни. И, наконец, самая старая часть города – о. Сите, где нам предстоит осмотр Собора Парижской Богоматери, Сен-Шапель – шедевра французской готики, дворца Консьержери, где находилась Мария Антуанетта с инфантами, Дворец Правосудия – место службы комиссара Мегре. Проедем по Елисейским полям и, наконец, увидим Триумфальную арку. Вечером подъедем к Эйфелевой Башне – одному из самых известных памятников Парижа, и все желающие смогут подняться на самый её верх. Прогуляемся по Трокадеро и увидим дворец Шайо. И, наконец, круиз по Сене, во время которого вам представится возможность увидеть столицу Франции с самого красивого ракурса – с Сены. Ночь в отеле. 

6день

Завтрак. Продолжим знакомство с Парижем с экскурсии по Большим Бульварам – Витрине парижской жизни эпохи Наполеона III. Собор Св. Марии–Магдалины, Вандомская площадь, отель Ритц. Дойдём до парижской оперы, спроектированной архитектором Шарлем Гарнье. Здесь танцевали Дягилев и Нуриев, а грандиозный плафон расписал Марк Шагал…музей восковых фигур Гревен, пл.Бастилии, улица Риволи, центр Помпиду, деловой центр Монпарнас. Вечером предлагаем поездку в Аквапарк. Взрослым предлагаем посетить кабаре La Belle Epogue, где Вас ждёт изысканный ужин и интересное представление. Ночь в отеле.

7день

Завтрак. Свободное время, а для желающих – поездка в Диснейленд (за доп. плату). Ночь в отеле.

8день

Завтрак Переезд в Амстердам (около 350 км). Пешеходная экскурсия по центру города: Дамрак, площадь Дам, Королевский дворец, квартал Красных фонарей… Посетим фабрику алмазов (возможность покупки ювелирных изделий). Свободное время. Для желающих посещение Рийкс музея, музея, музея Ван Гога, катание на кораблике по каналам Амстердама (за доп. плату). Ночной переезд (около 750 км).

9день

Переезд по территории Польши (около 700 км). Посадка на ночной поезд в Бресте до Москвы.

10день

Прибытие в Москву в 19:40.
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В стоимость тура входит:
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Дополнительно оплачивается:

 

  проезд в комфортабельном автобусе (видео, кипятильник, туалет) 

  3 ночи в отеле 2* в пригороде Парижа 

  1 ночь в транзитном отеле на территории Польши 

  1 ночь в отеле во Франции 

  размещение в 2-3 местных номерах со всеми удобствами 

  5 континентальных завтрака в отелях 

  дегустация вин и сыров 

  билет на смотровую площадку Башни Монпарнас 

  русскоязычный гид согласно программе тура

 

 

  за размещение в Париж в отеле 2* – €35; 

  доплата за одноместное проживание – €75. 

  Питание 4 ужина (3 ужина в Париже и 1 ужин в Польше) - 34 евро

 

	 
	


