Программа "Романтическая Италия"
Для тех, кому от 14 до 22 лет

Линьяно Саббиодоро - Адриатическое море
Отель NEW YORK 3*
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    Центр отдыха для молодежи на базе отеля "NEW YORK" расположен на курорте Линьяно Саббиадоро на севере Италии, в 90 км от Венеции и в 60 км к югу от Триеста на побережье Адриатического моря. Обилие зелени, запах хвои и моря, великолепные песчаные пляжи, многообразные развлечения - все это создает прекрасные условия для отдыха молодежи. В Линьяно есть все для первоклассного отдыха: спортивные площадки и теннисные корты, гольф-клуб и спортивная рыбалка, термальный центр с талассотерапией и центром красоты. Детей и молодежь ожидают аттракционы нескольких парков развлечений, 2000 зверей в настоящем зоопарке "Пунто Верде", волшебный мир аквапарка и заповедник в Лагуне. А самый известный в Италии центр развлечений "Гарделенд", который называют младшим братом "Диснейленда", расположен недалеко от Линьяно. 
Молодые люди могут воспользоваться всей обширной инфраструктурой курорта: по-домашнему уютные кафе, пиццерии, бары, дискотеки, теннисные корты, катание на лошадях, парусный спорт, гольф, большое разнообразие развлекательных парков. 
Проживание: в комфортабельных номерах по 2 человека с кондиционером. Удобства: душ, туалет, в номере.
Питание: 3-х разовое. 3автрак-буффет, обед и ужин с буффетом овощей и выбором блюд.
Пляж: широкий собственный песчаный, оснащенный зонтиками и лежаками - пользование входит в стоимость тура.
Экскурсионная программа (за дополнительную плату): обзорная экскурсия в Венецию, 
обзорная экскурсия по Вероне с посещением дворика Джульетты, посещение парка развлечений "Гардалэнд", обзорная экскурсия в Триест. 
Необходимые документы:
загранпаспорт (срок действия не менее 90 дней на момент выезда из  Италии); ксерокопия загранпаспорта, российский паспорт;

2 цветные фотографии (3,5х 4,5 см);
оригинал свидетельства о рождении + ксерокопия; 
справка с места учебы с указанием класса – курса и каникул (оригинал на бланке с печатью); 
справка с места работы одного из родителей с указанием должности, среднемесячного размера заработной платы, периода, с которого работает, даты выдачи справки);
копии российских паспортов обоих родителей для несовершеннолетних.
спонсорское письмо одного из родителей
График заездов:
10.06 - 24.06       22.07 - 05.08

                                  24.06 - 08.07       05.08 - 19.08

08.07 - 22.07       19.08 - 02.09 

Стоимость тура:  850 евро. 
Заезд  05.08- 19.08   900 евро.
В стоимость тура включено: трансфер аэропорт-центр-аэропорт, проживание, питание, услуги сопровождающего инструктора из Санкт-Петербурга, пользование частным пляжем с пляжным оборудованием, анимационная программа, проводимая сопровождающими из Санкт-Петербурга.
Дополнительно оплачивается: Авиаперелет Санкт-Петербург - Венеция - Санкт-Петербург ~ 330 евро, консульский сбор 35 евро
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